

## 综合·要览

## 习近平在大连冒雨和工人合影

□据 新华网

据新华社新华视点微博报道,28日17时许,习近平总书记冒雨来到大连湾畔的大连船舶重工集团了解海洋工程装备发展情况。

看见总书记来了,工人们跑了过来:“总书记,我们最大的梦想就是和您合个影。”

“好,那就照吧。”看工人们都没有伞,习近平把自己打着的伞递给工作人员,高兴地工人们合影。(如图)



## 我国将鼓励社会、境外资本投资健康服务业

国务院常务会议研究部署促进该行业发展,同时决定扩大信贷资产证券化试点

□据 新华社

国务院总理李克强28日主持召开国务院常务会议,研究部署促进健康服务业发展,决定进一步扩大信贷资产证券化试点。

会议指出,健康服务业包括医疗护理、康复保健、健身养生等许多领域,是现代服务业的重要内容和薄弱环节。促进

健康服务业发展,要放宽市场准入,鼓励社会资本、境外资本依法依规以多种形式投资健康服务业,加快落实对社会办医疗机构在社办定点、专科建设、职称评定、等级评审、技术准入等方面同等对待的政策。同时,要加快发展健康养老服务,丰富商业健康保险产品,支持发展与基本医疗保险相衔接的商业健康保险,鼓励以政府购

买方式,委托商业保险机构开展医疗保障经办服务。

会议指出,进一步扩大信贷资产证券化试点,是落实金融支持经济结构调整和转型升级决策部署的具体措施。要在严格控制风险的基础上,循序渐进、稳步推进试点工作。风险较大的资产不纳入试点范围,不搞再证券化,确保不发生系统性、区域性金融风险。

## 300件党内法规和规范性文件被废止和宣布失效

中共中央首次对党内法规制度进行集中清理并决定今后一般每5年开展一次集中清理

□新华社记者 李菲 华春雨

《中共中央关于废止和宣布失效一批党内法规和规范性文件的决定》日前发布。根据该《决定》,1978年以来制定的党内法规和规范性文件,有300件被废止和宣布失效,467件继续有效,其中42件将做出修改。

根据去年6月中共中央批准印发的相关意见,这次清理工作分两个阶段进行:第一阶段(2012年7月至2013年9月),清理1978年至2012年6月制定的党内法规和规范性文件;第二阶段(2013年10月至2014年12月),清理新中国成立至1978年前制定的党内法规和规范性文件。这次中央发布《决定》,就是第一阶段清理工作的重要成果。

这次对党内法规和规范性文件进行集中清理,在我

们党的历史上是第一次。在这次清理工作中,中央办公厅会同有关部门对1978年至2012年6月期间发布的767件中央党内法规和规范性文件进行了清理。

在此基础上,中央研究决定,对162件部分内容同党章和党的理论路线方针政策相抵触、同宪法和法律不一致、明显不适应现实需要、已被新规定涵盖或替代的党内法规和规范性文件,予以废止;对138件调整对象已消失、适用期已过的党内法规和规范性文件,宣布失效。其余467件党内法规和规范性文件继续有效,其中42件需作修改。

中央强调,在开展集中清理工作的同时,要建立健全定期清理和即时清理机制,今后一般每5年对党内法规和规范性文件开展一次集中清理。

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

手机病毒, 主动预警  
敏感操作, 主动提醒  
账单清晰, 主动规划

服务领先  
信赖之选

手机沟通,安全是前提。是否中病毒了?是否不小心用了付费内容?是否花的每一分钱都准确无误?每一个关心的问题,中国移动都想在先,做在前。全面推出手机病毒,主动预警;敏感操作,主动提醒;账单清晰,主动规划等系列安全举措,保障每一次放心沟通,优享服务,满意由我!

移动改变生活

www.10086.cn  
10086

优服务, 满意用  
更可靠的安全预警服务, 满意优享